

27 февраля 2008 г. состоялось очередное заседание секции «Теплофикация и теплоснабжение» НТС ОАО РАО «ЕЭС России» под председательством Генерального директора ОАО «ВНИПИэнергопром» В. Г. Семенова. С докладами выступили:
Заместитель заведующего кафедрой «Теплогазоснабжение и вентиляция» Ульяновского государственного технического университета к. т.н., доцент М. Е. Орлов на тему «Технологии обеспечения пиковой мощности систем теплоснабжения»;
Заведующий кафедрой «Теплогазоснабжение и вентиляция» Ульяновского государственного технического университета д. т.н., профессор В. И. Шарапов на тему «Проблемы термической деаэрации воды для систем теплоснабжения».